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1. Eötvös Loránd Tudományegyetem Hallgatói Önkormányzat elnökének 

megválasztása  

2. Eötvös Loránd Tudományegyetem Hallgatói Önkormányzat tisztségviselőinek 

megválasztása  

3. Az Ellenőrző Bizottság tájékoztatója  

4. Az Ellenőrző Bizottság elnökének megválasztása  

5. Egyebek 

  

Napirend:  

 

1. Eötvös Loránd Tudományegyetem Hallgatói Önkormányzat elnökének 

megválasztása  

2. Eötvös Loránd Tudományegyetem Hallgatói Önkormányzat tisztségviselőinek 

megválasztása  

3. Az Ellenőrző Bizottság tájékoztatója  

4. Az Ellenőrző Bizottság elnökének megválasztása  

5. Egyebek  

Diczkó Dalma 16 óra 01 perckor megnyitja az Eötvös Loránd Tudományegyetem 

Hallgatói Önkormányzatának alakuló Küldöttgyűlési ülését.  
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Diczkó Dalma kérdésére az Ellenőrző Bizottság nevében Hegedűs Dávid megállapítja, hogy az 

ülés szabályosan lett összehívva. Ezek után Hegedűs Dávid mandátumellenőrzést tart.   

A mandátumellenőrzés alapján Hegedűs Dávid megállapítja, hogy az ülés 40 mandátummal határozatképes.  

  

Jegyzőkönyvvezető választása  

Diczkó Dalma felkéri Füzi Rékát az ülés jegyzőkönyvének vezetésére. Füzi Réka elfogadja a 

felkérést.  

Az ülésen jelenlevők szimpátiaszavazással támogatják Füzi Rékát, mint az ülés jegyzőkönyvvezetője.  

  

Előzetesen kiküldött napirend elfogadása  

Diczkó Dalma szóban ismerteti az előzetesen kiküldött napirend pontjait.   

A Küldöttgyűlés a napirendet elfogadja 40 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett.  

  

1. Eötvös Loránd Tudományegyetem Hallgatói Önkormányzat elnökének megválasztása  

Diczkó Dalma felkéri Hegedűs Dávidot, az Ellenőrző Bizottság elnökét, hogy ismertesse jelöltállítás 

eredményét, illetve a beérkezett érvényes pályázatokat.  

Hegedűs Dávid elmondja, hogy az Önkormányzat Alapszabályának 4. §, 5. § és 11. § paragrafusa 

alapján az Ellenőrző Bizottság elkészítette a választási időszak kiírásait, átvette a jelöléshez 

szükséges nyilatkozatokat, kiállította az ajánlóíveket, majd a beérkezett ajánlásoka június 10. és 12-

én egész nap ellenőrizte. Megköszöni az Informatikai Kar Hallgatói Önkormányzatának, hogy 

biztosították az irodájukat az ajánlások ellenőrzésének lefolytatásához. 

Ismerteti, hogy az érvényes jelöléshez 667 érvényes hallgatói aláírás volt szükséges. Az ajánlások és 

nyilatkozatok ellenőrzése során megállapításra került, hogy Vida Veronika 811, Domboróczky 

Balázs 912 ajánlást gyűjtött, így érvényesen jelölhetővé váltak az Önkormányzat elnöki tisztségére. 

Az Ellenőrző Bizottság a beérkezett tisztségviselői nyilatkozatok ellenőrzése során megállapította, 

hogy az összes tisztségviselő jelölt (szám szerint 31) érvényes pályázatot adott le. 

Diczkó Dalma elmondja, hogy az Alapszabály értelmében névsorrendben tartják meg a 

bemutatkozásokat, a jelöltek csak a másik távollétében mutathatják be pályázatukat, illetve az ülésen 

résztvevők is csak akkor tehetnek fel kérdéseket a jelölteknek. 

Megállapítja, hogy két érvényes pályázat érkezett az Önkormányzat elnöki pozíciójára, Domboróczky 

Balázstól, akit a GTK, IK, PPK, TáTK és a TÓK jelölt, illetve Vida Veronikától, akit a BGGyK, 

BTK, PPK, TÓK és a TTK jelölt. 

Diczkó Dalma megkérdezi, hogy az előbb felsoroltakon kívül kíván-e bárki szóban jelölni.  

Nem érkezik jelölés. 
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Diczkó Dalma a bemutatkozások menetének ismertetése után megkéri Vida Veronikát, hogy 

hagyja el a termet. 

Vida Veronika elhagyja a termet.  

Diczkó Dalma megkéri Domboróczky Balázst, hogy tartsa meg bemutatkozását. 

Domboróczky Balázs bemutatkozik, előadja a tapasztalatait a hallgatói képviselet terén, illetve 

beszél a munkásságáról az elmúlt hónapokból. Elmondja, hogy az Önkormányzatnak szolidárisan 

kell működnie, illetve az egyetemi szintű döntéshozatalban aktív szerepet kell vállalnia. Megerősíti, 

hogy a tapasztalatai és eddigi munkája alapján alkalmas jelöltnek tartja magát.  

Diczkó Dalma megkérdezi, van-e kérdése bárkinek Domboróczky Balázs felé. 

Nem érkezik kérdés. 

Diczkó Dalma kéri Domboróczky Balázst, hogy hagyja el a termet. 

Domboróczky Balázs elhagyja a termet. 

Vida Veronika visszatér a terembe.  

Diczkó Dalma megkéri Vida Veronikát, hogy tartsa meg bemutatkozását. 

Vida Veronika előadja tapasztalatait a hallgatói érdekképviseletben, illetve beszél munkásságáról, 

BTK HÖK elnökként. Kiemeli a közösség értékét. Kijelenti, hogy a reformok elkerülhetetlenek az 

Önkormányzat életében. Hangsúlyozza az átláthatóság fontosságát, illetve a részönkormányzatok 

aktívabb bevonását a döntéshozatalba. Összegzi, hogy egy alsó szintről érkező, demokratikus 

rendszer szeretne megvalósítani.  

Diczkó Dalma megkérdezi, van-e kérdése bárkinek Vida Veronika felé. 

Kovács Andrea kérdezi, hogy hogyan szeretne hidakat képezni a részönkormányzatok között, 

illetve, hogy szeretne olyan döntéseket hozni, melyek minden részönkormányzat számára 

megfelelőek. Rámutat továbbá, hogy a kabinetjében 5 részönkormányzatból nincs jelen hallgató. 

Vida Veronika elismeri, hogy valóban nagyrészt TTK-s és BTK-s hallgatókból áll a kabinet, 

viszont felsorolja azokat a karokat, ahonnan érkezett a kabinetbe hallgató. Elmondja, hogy 

fontosnak tartja figyelembe venni a részönkormányzatok mindennapi működését, és döntéseit, 

illetve a szakbizottságok működésére szeretne hangsúlyt fektetni. Hozzáteszi, hogy az EHÖK-nek 

egy támogató közösségnek kellene lennie. 

Kovács Andrea kérdezi, hogy a részönkormányzati autonómia növelése nem fog-e széthúzást 

eredményezni? 

Vida Veronika elmondja, hogy a közös munka szempontjából fontos minden részönkormányzat 

véleményét meghallgatni, illetve úgy lehet megfelelően képviselni az egyetem hallgatóit. 

Vida Mátyás kérdezi, hogy az elnöknek példát kell-e mutatnia a hallgatók és a megválasztott 

tisztségviselők előtt. 
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Vida Veronika kijelenti, hogy fontos a példamutatás és a hallgatók érdekeinek képviselete. 

Vida Mátyás kérdezi, hogy párhuzamban vannak-e a hallottak Vida Veronika viselkedésével a BTK 

2023. évi Gólyatáborában mutatott magatartásával. 

Vida Veronika válaszol, miszerint pánikroham következtében a Gólyatábor utolsó napjáról el 

kellett jönnie, viszont a csapata segítségével sikerült abszolválni az esemény végét. 

Vida Mátyás megkérdezi, hogy példamutató magatartásnak tartja-e, ami történt. 

Vida Veronika jelzi, hogy ezt nem az ülésen kellene megvitatni. Kifejti, hogy olyan embereket 

válogatott a csapatába, akik helyt tudtak állni, és tudott rájuk támaszkodni. 

Diczkó Dalma megkérdezi, hogy van-e még valakinek kérdése. Emlékezteti az ülésen jelenlévőket, 

hogy a tanácskozási joggal nem rendelkezőknek az ülés tanácskozási jogot szavazhat. 

A Küldöttgyűlés 37 igen, 0 nem, 3 tartózkodás mellett tanácskozási jogot szavazott Makrai Csabának. 

Makrai Csaba megkérdezi Veronikát, hogy hogyan szeretné Szombathelyet képviselni, úgy, hogy 

a kabinet tagjai közül csak a tanárképzés ügyében keresték meg az önkormányzatukat, viszont 

Szombathely nem csak abból áll. 

Vida Veronika válaszol, hogy valóban nem volt ideje egyeztetni a szombathelyi képviselettel, 

elmondja viszont, hogy az elmúlt időszakban elkezdődött egy olyan folyamat, ami által egyre több 

részönkormányzat vesz részt az EHÖK életében, és ezt a mentalitást szeretné folytatni, hogy a 

Szombathelyen tanuló hallgatóknak is legyen érdekképviselete. Kifejezi, hogy a képzési helyszíntől 

függetlenül fontos, hogy minden hallgató érdeke képviselve legyen. 

További felszólalás nem érkezik 

Vida Veronika elhagyja a termet. 

Gombos Máté hozzászól, hogy Vida Veronikáék pályázatában kiemelt helyet foglalt, hogy a kari 

összetartás előtérben legyen. Felteszi azt a kérdést a Küldöttgyűlés felé, hogy közös 

együttműködésre utal-e az, hogy a következő Gólyatábor tervezete szerint a BTK kivonja magát 

egy külön Gólyatáborba, és mindez Vida Veronika elnöksége alatt született. 

Virágh Eszter Enikő elmondja, hogy a BTK valóban saját altábort szeretne magának, mert 

ragaszkodik a saját hagyományaihoz, viszont a közös programokon is részt fog venni. Jelzi, hogy 

habár Vida Veronika ragaszkodik a hagyományokhoz, bármit meg lehet vele vitatni normális 

hangnemben, és bármiből képes engedni.  

Hősi Rezső Rudolf kérdez a BTK Gólyatáborának rendezésével és működésével kapcsolatban, 

erre Virágh Eszter Enikő válaszol, hogy alapvetően nem csak a BTK tervez külön Gólyatábort, 

emellett az elnöki jelölés, és az elnökjelölt céljai nem áll(nak) párhuzamban azzal, hogy a BTK 

hogyan szervezi a Gólyatáborát. 

Mig András jelzi, hogy nem ért egyet a felmerülő érvekkel, úgy gondolja az Önkormányzat nem 

csak a rendezvényszervezésből áll, rengeteg más feladata is van. 
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Gombos Máté reflektál az előző Gólyatáborral kapcsolatos felvetésre, úgy gondolja ezek a 

kérdések a közös munka szempontjából fontosak, illetve Vida Veronika elnöksége alatt történt 

eseményekről volt szó, ezáltal ezek személyi kérdésnek számítanak. 

Wawra Máté hangúlyozza, hogy mindkét elnökjelölt biztosított teret, hogy ezek és ehhez hasonló 

kérdéseket fel lehessen tenni, sok olyan kérdés volt, ami támadó jelleggel tettek fel. 

Lillik Dóra kiemeli, hogy nem a gólyatábor a legfontosabb téma az Önkormányzat életében. A 

programok alapján a részönkormányzati autonómiáról alkotott vélemény a vita tárgya. 

További felszólalás nem érkezik. 

Vida Veronika és Domboróczky Balázs visszatér a terembe.  

A szavazás előtt Diczkó Dalma megkéri az Ellenőrző Bizottságot, hogy állítsa fel a 

szavazatszámláló bizottságot, illetve ismertesse tagjait a Küldöttgyűléssel. 

Hegedűs Dávid elmondja, hogy az Alapszabály szerint, a szavazatszámláló bizottság szerepét a 

jelenlévő Ellenőrző Bizottság tagjai látják el, név szerint: Csató Ferenc, Szőke Hunor, Ludnik Máté, 

Terényi Orsolya és Hegedűs Dávid. 

Diczkó Dalma ismerteti a szavazás menetét. „Minden Küldöttgyűlési tag, aki szavazati joggal van 

jelen, tegye fel a kezét, hogy az Ellenőrző Bizottság ki tudja osztani a szavazócetliket. A 

szavazócetlin kérnénk, hogy a támogatott jelöltre egyértelmű jelölést adjon le. Amennyiben ez nem 

történik meg, úgy a szavazat érvénytelen lesz. Kérném továbbá, hogy a leadott szavazatokat a 

szavazóurnába szíveskedjenek bedobni, és amennyiben ez megtörtént, hagyják el a termet, hogy a 

szavazatszámláló bizottság összesíteni tudja az eredményeket. Ezután 15 perc szünet következik, 

tehát 16 óra 50 perckor jöjjenek vissza a terembe, és legyenek pontosak.” 

16:50-kor az ülés folytatódik. 

Hegedűs Dávid ismerteti a szavazás eredményét. 

Domboróczky Balázs az ELTE Hallgatói Önkormányzat elnöki tisztségére 20 igen, Vida Veronika szintén 20 

igen szavazatot kapott, ennek értelmében a szavazás eredménytelen.  

Alapszabály 19. § (4) „Eredménytelen elnökválasztás esetén a Küldöttgyűlés ülését 15 napon belül pótüléssel meg 

kell ismételni, az alakuló ülésre vonatkozó szabályok alapján.” - értelmében a Küldöttgyűlést pótülés keretében meg 

kell ismételni, és a következő napirendi pontra kell térni. 

Diczkó Dalma ismerteti a küldöttgyűléssel, hogy joga van megszakítani az ülést, ha nem kívánják, 

folytatni a napirendeket. Elmondja, hogy a küldöttgyűlésnek nem kell most szavaznia a 

tisztségviselők megválasztásáról, hanem tovább is tud haladni a többi napirendi ponttal. 

Megkérdezi van-e felszólalás ezzel kapcsolatban. 

Nem érkezik hozzászólás. 

2. Eötvös Loránd Tudományegyetem Hallgatói Önkormányzat tisztségviselőinek 

megválasztása  
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Diczkó Dalma ismerteti a választás menetét. Az éppen nem bemutatkozó jelölt elhagyja a termet, 

majd a kérdések megválaszolása után helyet cserélnek. A szavazás a bemutatkozások végén, egyben 

lesz, ezt szünet fogja követni.  

Jelzi, hogy az Alapszabály emellett lehetőséget ad arra, hogy a referensek esetében a szavazás jogát 

a Küldöttgyűlés átadja az ELTE HÖK Elnökség részére, így erről is szavazni fog a Küldöttgyűlés. 

Jelzi, hogy mivel a szavazás eredményét még nem ismerte, a keddi napon összehívott egy rendes 

Elnökségi ülést, amely a Küldöttgyűlés lezárása után történne meg, amennyiben támogatják a 

javaslatot. 

A Küldöttgyűlés 29 igen, 5nem, 5 tartózkodás mellett megszavazta, hogy a referensek megválasztását átruházza 

az ELTE HÖK Elnökség részére. 

Diczkó Dalma ismerteti az alelnök jelölteket a Küldöttgyűlésnek.  

Diczkó Dalma megállapítja, hogy két érvényes pályázat érkezett az Önkormányzat elnökhelyettesi 

tisztségre: Vasas Mátét a GTK, IK, TÓK, PPK és a TáTK jelölte, Mig Andrást a BGGyK, BTK, 

GTK, PPK, TÓK és a TTK jelölte.  

Diczkó Dalma megállapítja, hogy két érvényes pályázat érkezett az Önkormányzat 

szervezetfejlesztésért felelős alelnöki tisztségre: Glück Krisztinát a BGGyk, TÓK, PPK és a TTK 

jelölte, Nagy Anna Dorottyát a GTK, PPK, TÓK és a TáTK jelölte. 

Diczkó Dalma megállapítja, hogy két érvényes pályázat érkezett az Önkormányzat gazdasági 

alelnöki tisztségre: Kálmán Levente Zsoltot a BGGyK, BTK, TÓK, PPK és a TTK jelölte, Teplánszki 

Vincét az ÁJK, GTK, PPK, TáTK és az IK jelölte. 

Diczkó Dalma megállapítja, hogy két érvényes pályázat érkezett az Önkormányzat szociális 

alelnöki tisztségre: Chudo Lilit a BGGyK, GTK, BTK, TÓK, PPK és a TTK jelölte, Szabó Vanesszát 

a BTK, GTK, PPK és a TáTK jelölte. 

Diczkó Dalma megállapítja, hogy két érvényes pályázat érkezett az Önkormányzat 

kommunikációs alelnöki tisztségre: Rácz K. Bencét a GTK, BTK, TÓK, PPK, BGGyK és a TTK 

jelölte, Zsohár Zsuzsát a BTK, GTK, PPK, TÓK és a TÁTK jelölte. 

Diczkó Dalma megállapítja, hogy két érvényes pályázat érkezett az Önkormányzat tanulmányi 

alelnöki tisztségre: Jáger Vivien Napsugarat a BGGyK, TTK és a PPK jelölte, Ulmann Ákost a GTK, 

PPK, TÓK és a TáTK jelölte. 

Diczkó Dalma megállapítja, hogy két érvényes pályázat érkezett az Önkormányzat pályázatokért 

felelős alelnöki tisztségre: Flaskár János Károlyt a ÁJK, BGGyK, TTK és a PPK jelölte, Villányi Lilla 

Adélt a GTK, PPK, TÓK és a TáTK jelölte.  

Diczkó Dalma megállapítja, hogy két érvényes pályázat érkezett az Önkormányzat külügyi alelnöki 

tisztségre: Boros Réka Juditot a BGGyK, BTK, GTK, IK, PPK és a TTK jelölte, Kovács Lucát a BTK, 

GTK, PPK, TÓK és a TáTK jelölte. 

Diczkó Dalma megállapítja, hogy két érvényes pályázat érkezett az Önkormányzat tudományos 

alelnöki tisztségre: Árva Lúcia Borbálát a GTK, IK, TÓK, PPK, TáTK jelölte, Hegedüs Sámuelt a 

BGGyK, GTK, PPK, TTK jelölte. 
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Diczkó Dalma megállapítja, hogy két érvényes pályázat érkezett az Önkormányzat ELTE Press 

főszerkesztői alelnöki tisztségre: Lucza Bernadettet a GTK, TÓK, PPK és a TáTK jelölte, Óházy 

Bálintot a BGGyK, BTK, GTK, PPK, TÓK és a TTK jelölte. 

Nem érkezik szóban jelölés. 

 

Nagy Anna Dorottya felszólal azzal kapcsolatban, hogy nem volt egyértelmű mikor szavaz a 

Küldöttgyűlés arról, hogy megszavazzák-e a tisztségviselőket. Kérdés a Küldöttgyűlés felé, hogy 

folytassák-e tovább a napirendi pontot.  

Indítványozza a szavazást a napirendi pont törléséről. 

Diczkó Dalma bemutatja a szavazás menetét. 

A Küldöttgyűlés 32 igen, 5 nem, 3 tartózkodás mellett megszavazza a második, azaz az „Eötvös Loránd 

Tudományegyetem Hallgatói Önkormányzat tisztségviselőinek megválasztása” napirendi pont törlését, illetve, hogy 

a pótülés keretében szavazzon a tisztségviselői jelöltekről a Küldöttgyűlés. 

Diczkó Dalma ismerteti, hogyan fogja tájékoztatni a Küldöttgyűlést a pótülésről. 

3. Az Ellenőrző Bizottság tájékoztatója  

Hegedűs Dávid jelzi, hogy Ellenőrző Bizottság a beszámolóját már a záró küldöttgyűlésen 

bemutatta, ezért nem ismételné, de ha valakinek bármilyen kérdése van az Ellenőrző Bizottsággal 

vagy a jövőbeni munkájukkal kapcsolatban, az felteheti. 

4. Az Ellenőrző Bizottság elnökének megválasztása  

Diczkó Dalma megállapítja, hogy egy érvényes pályázat érkezett az Önkormányzat Ellenőrző 

Bizottsági elnöki tisztségre: Hegedűs Dávidot a GTK, TÓK és a TTK jelölte. 

Az ÁJK, KolHÖK, BGGyK, PPK, TáTK, IK és a BTK szóban jelöli. 

 Hegedűs Dávid bemutatkozik, beszél a munkásságáról, és az Ellenőrző Bizottság munkájának 

fejlődéséről. 

 Diczkó Dalma kéri Hegedűs Dávidot, hogy hagyja el a termet. 

Hegedűs Dávid elhagyja a termet. 

 Nagy Anna Dorottya elmondja, hogy nagyon hálásak Hegedűs Dávidnak, és a munkájának, 

szeretné, hogy ő töltse be a tisztséget. 

 Mig András kifejti, hogy Hegedűs Dávid körülbelül fél éve tölti be az ELTE HÖK EB elnöki 

pozícióját. A Természettudományi Karon Ellenőrző Bizottsági tagja, illetve elnöke, nagyon jó 

munkát végzett, ezért javasolta megválasztását félévvel ezelőtt. Kéri a Küldöttgyűlés támogatását 

számára. 

 Kővágó Dóra elmondja, hogy a BTK is meg van elégedve Hegedűs Dáviddal, és támogatják. 

További felszólalás nincsen. 
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Hegedűs Dávid visszatér a terembe. 

 Diczkó Dalma ismerteti a szavazás menetét, ami a következő: „minden Küldöttgyűlési tag, aki 

szavazatijoggal van jelen, tegye fel a kezét, hogy az Ellenőrző Bizottság ki tudja osztani a 

szavazócetliket. A szavazócetlin kérnénk, hogy a támogatott jelöltre egyértelmű jelölést adjon le. 

Amennyiben ez nem történik meg, úgy a szavazat érvénytelen lesz. Kérném továbbá, hogy a leadott 

szavazatokat a szavazóurnába szíveskedjenek bedobni, és amennyiben ez megtörtént, hagyják el a 

termet, hogy a szavazatszámláló bizottság összesíteni tudja az eredményeket. Ezután 15 perc szünet 

következik, tehát 17 óra 20 perckor jöjjenek vissza a terembe, és legyenek pontosak.” 

17:20-kor a Küldöttgyűlés folytatódik. 

Ludnik Máté ismerteti a szavazás eredményét. 

A Küldöttgyűlés Hegedűs Dávidot 39 igen, 0 nem, 0 érvénytelen szavazat mellett megválasztja ellenőrző bizottság 

elnökének.  

 

5. Egyebek  

Mig András kéri Diczkó Dalmát, hogy a pótülés összehívása előtt képviselőkkel, mind a 

tisztségviselő jelöltekkel egyeztessen, hogy melyik időpont lenne megfelelő mindenki számára. 

 Diczkó Dalma beszédet mond, összefoglalja az eddigi munkáját az évek során a hallgatói 

érdekképviselettel kapcsolatban, és megköszöni a közös munkát. 

 

Diczkó Dalma 17 óra 38 perckor lezárja az ülést.    
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 Diczkó Dalma  Hegedűs Dávid  

 elnök elnök 

 ELTE Hallgatói Önkormányzat EHÖK Ellenőrző Bizottság 

 

 

Határozatok Az ülés a napirendet elfogadja 40 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett.  

Az ülés 37 igen, 0 nem, 3 tartózkodás mellett tanácskozási jogot 

szavazott Makrai Csabának. 

Domboróczky Balázs, az ELTE Hallgatói Önkormányzat elnöki 

tisztségére 20 igen, Vida Veronika szintén 20 igen szavazatot 

kapott, ennek értelmében a szavazás eredménytelen.  

Alapszabály 19. § (4) „Eredménytelen elnökválasztás esetén a 

Küldöttgyűlés ülését 15 napon belül pótüléssel meg kell ismételni, az 

alakuló ülésre vonatkozó szabályok alapján.” - értelmében a 

Küldöttgyűlést pótülés keretében meg kell ismételni, és a következő 

napirendi pontra kell térni. 

A Küldöttgyűlés 29 igen, 5nem, 5 tartózkodás mellett megszavazta, 

hogy a referensek megválasztását átruházza az ELTE HÖK 

Elnökség részére. 

A Küldöttgyűlés 32 igen, 5 nem, 3 tartózkodás mellett megszavazza 

a második, azaz az „Eötvös Loránd Tudományegyetem Hallgatói 

Önkormányzat tisztségviselőinek megválasztása” napirendi pont 

törlését, illetve, hogy a pótülés keretében szavazzon a tisztségviselői 

jelöltekről a Küldöttgyűlés. 

A Küldöttgyűlés Hegedűs Dávidot 39 igen, 0 nem, 0 érvénytelen 

szavazat mellett megválasztja ellenőrző bizottság elnökének.  
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